

ФЁДОР ПЕТРОВИЧ КАРПЕЦ

Фёдор Петрович родился в селе Зелестье, в Польше, в семье православных верующих Петра и Агафьи Карпец. С детства юного Фёдора наставляли правильно относиться к жизни и Богу через его дядю, который был архимандритом в поместной церкви. В тяжёлом для тех стран 1937 году, его родители покинули Родину, т.к. были преследуемые властями за поддержку бежавших из коммунистической России беженцев, и всей семьёй переехали в Южную Америку. В 1949 году Фёдор пошел учиться в миссионерскую школу, где Пётр Денека учил миссионерскому служению славянскому народу.

В 1951 году молодой Фёдор начал своё служение в Патагонии, потом полтора года на юге Аргентины и в 1953 продолжил служение в Бразилии. Далее Фёдор встретил молодую энергичную миссионерку Алину Кравчук, и в 1954 году они поженились. В 1957 году они оба начали служение в Уругвае, где после одного из евангелизационных собраний покаялась целая футбольная команда эмигрантов. Так как в то время в Уругвае была опасность и угроза для миссионеров, то Фёдор и Алина с 1958 года продолжили своё служение в Канаде в течении 8 лет в русско-украинской церкви. В 1965 году по приглашению небольшой группы верующих из Сакраменто большая семья Фёдора Петровича, вместе с дедушкой Адольф Кравчук и бабушкой Верой, переехали в США.

По просьбе руководства церкви, Роберт Луис, член Ассоциации Южных Баптистов, обратился с ходатайством к местным властям в помощи приобретения участка для строительства молитвенного дома для русскоговорящих верующих, так как до этого они арендовали помещения у других церквей. По стечению обстоятельств в управлении города Сакраменто на одной из руководящих должностей оказался чиновник, с которым Роберт Луис раньше учился вместе в колледже. И так как по причине расширения городской территории и населения города, и Управление Похоронного Бюро не было удовлетворено размерами маленького здания на Франклин Бульваре, в котором они находились, то этот чиновник посодействовал в том, что это старое здание и территория были переданы совершенно бесплатно под церковь для новой русскоговорящей общины эмигрантов.

В 1966 году Фёдор Петрович Карпец начинает служение в новом молитвенном доме, построенным под его руководством с численностью в 30 членов церкви. Адольф Кравчук, как имеющий 20-ти летний опыт регента хора в одной из самых больших славянских церквей в Аргентине, принимает управление хором и организывает струнный оркестр. Молодая солистка хора Алина Карпец организует женский кружок, который занимается благотворительной деятельностью и одной из первых акцией была отправка одежды в Бразилию для пострадавших от большого наводнения. Всего за первый год деятельности этого женского кружка было оказано помощи прокаженным, сиротам и миссионерам на сумму более чем 2600 долларов США того времени.

При церкви Пастора Ф.П. Карпец работала школа русского языка, классы воскресной школы, а также миссионерский отдел, занимающийся проповедью Евангелия за пределами церкви среди прибывающих новых эмигрантов-славян, бегущих из стран Европы после тяжелых лет плена и гонений на верующих.

Многие годы семья Пастора Ф.П. Карпец провела в заботе о людях, первыми принимая прибывших эмигрантов и предоставляя им первую помощь и наставление. В 1990 году, после 20-тилетней молитвы о России, церковь под руководством Фёдора Карпеца, оказывается в новом круге забот о верующих из Румынии, Польши, Болгарии, Украины и России. Неутомимый служитель пастор и миссионер встречает и провожает, благословляет и наставляет всех, кто имеет нужду и обращается с просьбой.

По мере возрастания членов церкви за счёт прибывших эмигрантов, по территории Калифорнии образовались новые баптистские церкви, выходцы из *Первой славянской евангельской баптистской церкви* города Сакраменто, где в данный момент Фёдор Петрович Карпец являлся Почётным пресвитером. В связи с возрастом, он передал ответственность первого пресвитера церкви Петру Филипповичу Кунде, эмигранту из Киева (Украина), который до этого нёс служение в филиале церкви на Франклин Бульваре. Сейчас в филиале церкви на Франклин Бульваре пресвитером служит брат Алексей Константинович Дутов.

На сегодняшний день, при Господнем содействии, молодёжные миссионерские группы славянских церквей Сакраменто охватили большую часть территории бывшего Советского Союза, страны СНГ от Заполярья до Читы, потрудились в

Киргизии и Израиле. Только в одном 2003 году церковь Фёдора Петровича Карпеца благословила и поддержала 8 миссионерских групп, в которых трудились 60 миссионеров, создавая детские христианские летние лагеря, в которых было задействовано более 1000 детей из разных семей, а также круглых сирот и отказных детей-сирот, живущих в детских домах и интернатах при живых родителях. Также *Первая славянская евангельская баптистская церковь* послала более 7 миссионеров с их семьями на постоянное место жительства в труднодоступные места на территории бывшего СССР, поддерживает их материально и духовно, и которые работают по организации церквей и проповеди Евангелия. В марте 2004 года Фёдор Петрович и Алина Адольфовна Карпец отпраздновали "Золотую Свадьбу", 50 лет совместной жизни.

4-го мая 2004 года, Фёдор Петрович был в церкви и участвовал в заседании пресвитерского совета, где как обычно в начале читал Слово Божье. Он выглядел очень бодрым, и в 10 часов вечера ещё беседовал с братьями на церковном дворе. По приезде домой он, как обычно перед сном, читал Библию в своём домашнем офисе. Около 12 часов ночи его обнаружила дочь сидящим в кресле без движения, после чего срочно вызвала скорую помощь.

Со среды 5-го мая Фёдор Петрович находился в госпитале, а в субботу 8-го мая в три часа десять минут дня, на 78-м году жизни, Фёдор Петрович Карпец с миром отошел в вечность.